



Тодор Попов награди Георги Халачев, ремонтирал купола на църквата в Паталеница

четвъртък, 01 декември 2022

Тодор Попов награди Георги Халачев, ремонтирал купола на църквата в Паталеница

Във всяко село ще бъдат отличени активните хора, които са направили нещо полезно за общността

Кметът на Пазарджик Тодор Попов връчи грамота и парична награда на Георги Халачев от с. Паталеница, който по своя инициатива, с лични средства и труд е ремонтирал камбанарията на църквата в селото.

„Това, което Георги е направил е много достойно и затова реших да засвидетелствам моето, както и на целия екип на общината, отношение на уважение към неговата постъпка, защото такива хора трябва да се представят пред обществото и да получават подобаваща оценка“, каза Тодор Попов преди да връчи грамотата на Георги Халачев.



„Всяко добро нещо трябва да бъде подпомагано, да бъде презентирано и давано за пример. Колкото повече такива хора има в нашата община, толкова по-добре. Трябва да подбуждаме хората да правят подобни дела. Това момче е отделило от средствата си, от времето си, от труда си, за да направи нещо, което никой не го е карал и не си е и мислил да го накара - просто защото е искал да бъде полезен на селото си. Затова заслужава уважение. И ще подемем кампания във всяко село да отличим хората, които са направили нещо полезно за селото, за да ги поздравим, да ги наградим и да ги покажем. Ако във всяко село, във всяка махала, има по 5-6 такива млади хора, представете си какви хубави неща биха могли да се случат!“, допълни още кметът на Пазарджик и пожела на Георги Халачев да прави добри дела, защото рано или късно добро се връща.

„Не трябва да чакаме на другите да свършат нашата работа, ние трябва да сме участници в това общество, във всичко, което се случва и това, което се направи, да се съхранява и пази“. Това каза младият мъж от Паталеница и си пожела е да добър пример за другите хора. „Трябва да пазим това, което имаме и да го надградим. И да има постоянство - нещо, което се захване, да се довършва“, заяви още Георги Халачев. Той благодари на кмета Тодор Попов за вниманието и за положителната оценка за инициативата му.



